



Bosnia and Herzegovina  
Federation of Bosnia and Herzegovina

**CANTON SARAJEVO**  
**Cantonal Civil Protection Administration**

Broj: 06-11-437/20

Datum: 18.03.2020.godine

Na osnovu člana 70. stav 2. Zakona o organizaciji organa uprave u FBiH ("Službene novine Federacije BiH" br.: 35/05), a u vezi člana 10. stav 1. tačka b), člana 18. stav 2), Zakona o javnim nabavkama ("Službeni glasnik Bosne i Hercegovine", broj 39/14) VD Direktor Kantonalne uprave civilne zaštite Kantona Sarajevo, *donosi*

**ODLUKU**

**o pokretanju postupka za izuzeće od primjene Zakona o javnim nabavkama**

**I**

Od primjene Zakona o javnim nabavkama BiH izuzimaju se nabavke roba "Jednokratne nesterilne rukavice", oznaka iz JRJN: 18424300-0. Procjenjena vrijednost nabavke je 300,00 KM (slovima: tristotine KM) bez PDV-a.

**II**

Sredstva za nabavku iz tačke I ove odluke se osiguravaju iz planiranih budžetskih sredstava Kantonalne uprave civilne zaštite Kantona Sarajevo za 2020. godinu sa ekonomskog koda: 613400 – Nabavka materijala.

**III**

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i bit će objavljena na službenoj stranici Kantonalne uprave civilne zaštite Kantona Sarajevo.

**Obrazloženje**

Krizni štab Ministarstva zdravstva Kantona Sarajevo zbog praćenja situacije i poduzimanja mjera radi sprečavanja i ranog otkrivanja bolesti izazvane novim korona virusom (Covid-19) koji je proglašen zaraznom bolešću i čije je sprečavanje i suzbijanje od interesa za Federaciju BiH, održao je sjednicu 10.03.2020. godine i donio naredbu kojom se preciznije definiše i nalaže postupanje javnih subjekata i pojedinaca u trenutnim okolnostima. U ovoj naredbi su između ostalog sadržane i preporuke za postupanje građana izdate od strane Službe za epidemiologiju Federacije BiH, a sve u cilju prevencije.

Na osnovu Zakona o zaštiti spašavanja ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća i odluke Vlade FBiH od 16. marta Federalni štab civilne zaštite donio je niz naredbi kojim će se pokušati suzbiti širenje koronavirusa na području FBiH.



Kantonalna uprava civilne zaštite Kantona Sarajevo ima 217 zaposlenika i veliki broj objekata u kojima isti obavljaju svoje radne zadatke. Veliki broj uposlenika (vatrogasci) ugovornog organa obavlja poslove iz osnovne djelatnosti i izvan objekata Kantonalne uprave civilne zaštite Kantona Sarajevo, s obzirom da je zaštita od požara u nadležnosti ovog organa uprave.

Takodere, Kantonalna uprava civilne zaštite Kantona Sarajevo, u skladu sa Uredbom o organizovanju službi zaštite i spašavanja i jedinica specijalizovane namjene Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo" 30/13 i 29/19) oprema sljedeće službe:

- a) Služba za radiološku zaštitu formira se u laboratoriji za analizu radioaktivnosti u Veterinarskom fakultetu Sarajevo, odsjek za radiologiju i atomsku hemiju,
- b) Služba za epidemiologiju, mikrobiologiju i zaštitu i unapređenje životne sredine formira se u Zavodu za javno zdravstvo Kantona Sarajevo,
- c) Služba za medicinsku pomoć formira se u JU Opća bolnica "Prim. dr. Abdulah Nakaš" Sarajevo,
- d) Služba za veterinarske poslove (veterinarska služba) formira se u KJP "Veterinarska stanica" d.o.o. Sarajevo,
- e) Služba za zaštitu od požara u šumama formira se u KJP za gospodarenje državnim šumama "Sarajevo šume" d.o.o. Sarajevo,
- f) Služba za vodosnabdijevanje formira se u KJKP "Vodovod i kanalizacija" d.o.o. Sarajevo,
- g) Služba za spašavanje iz lavina, potrage i spašavanje navodi i pod vodom formira se u okviru Gorske službe spašavanja, stanice Sarajevo,
- h) Služba za sječu i uklanjanje oštećenih stabala sa zelenih površina i saobraćajnica formira se u KJKP "Park" d.o.o. Sarajevo,
- i) Služba za smještaj ugroženog i nastradalog stanovništva i snabdijevanje formira se u Crvenom križu Kantona Sarajevo,
- j) Služba za zaštitu, spašavanje iz ruševina i raščišćavanje terena formira se u okviru pravnog lica "Bosman" d.o.o. Sarajevo.

Svjetska zdravstvena organizacija je 11.03.2020. godine službeno proglasila pandemiju, Vijeće ministara BiH je donijelo Odluku o proglašenju stanja prirodne ili druge nesreće na teritoriji Bosne i Hercegovine 17.03.2020. godine, Vlada FBiH je donijela Odluku o proglašenju stanja nesreće zbog coronavirusa na području FBiH 16.03.2020. godine, te je s tim u vezi i Agencija za javne nabavke Bosne i Hercegovine izdala saopštenje broj: 02-02-1-489-1/20 od 17.03.2020. godine kojim se obrazlaže način postupanja ugovornih organa u provođenju postupaka javnih nabavki neophodnih za sprječavanje širenja i ublažavanje posljedica pomenutoga.

S obzirom na novonastalo stanje pandemije ugovorni organ je u obavezi zbog proglašenog stanja prirodne i druge nesreće izvršiti opremanje svojih naprijed navedenih službi. Shodno navedenom ugovorni organ hitno, odnosno u izuzetnoj nuždi postupati u skladu sa članom 10. stav 1. tačka b) Zakona o javnim nabavkama ("Službeni glasnik Bosne i Hercegovine", broj 39/14), u svhu nabavke "čije izvršenje zahtijeva posebne mjere sigurnosti" što u konkretnom slučaju znači nabavku roba u svrhu zaštite javnog interesa (spašavanje ljudskih života, zdravlja i slično), a u skladu sa Zakonom o zaštiti stanovništva od zaraznih bolesti („Službeni glasnik BiH” broj: 29/05) i Okvirnog zakona o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara u BiH od prirodnih i drugih nesreća („Službeni glasnik BiH” broj: 50/08).





Budući da je Svjetska zdravstvena organizacija WHO proglasila pandemiju koronavirusom (CoVID-19), u cilju poduzimanja najviših mjera zaštite stanovništva i na način sprječavanja, zaraze koronavirusom, neophodno je izvršiti hitnu nabavku rukavica za jednokratnu upotrebu. Takođe, u svrhu postupanja u skladu sa mjerama Kriznog štaba Ministarstva zdravstva Kantona Sarajevo i naredbama Federalnog štaba civilne zaštite, s obzirom na nastalu situaciju hitnosti u prevenciji i zaštiti svojih zaposlenika (namještenika, državnih službenika i pripadnika vatrogasne brigade), kao i uposlenika navednih službi a istovremeno i u cilju adekvatnog obavljanja poslova zaštite od požara i poduzimanja mjera zaštite i spašavanja, te zbog potrebe hitnosti za reakcijom u svrhu prevencije i zaštite, ugovorni organ pokreće predmetnu nabavku.

Primjena postupka javne nabavke, odnosno vrijeme potrebno za provođenje istih, prouzrokovalo bi izuzetno negativne posljedice (zaposlenike Kantonalne uprave civilne zaštite Kantona Sarajevo izložilo maksimalnom riziku zaraze zbog prirode radnih zadataka i stalnog kontakta sa građanima). Ugovorni organ je na temelju ove procjene postupio i preduzeo radnje odmah.



**Dostavljeno:**

- Naslovu
- a/a



*[Faint, illegible text, possibly bleed-through from the reverse side of the page]*